

**Рішення спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.092 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Діагностика та прогностичне значення захворювання мілких судин мозку в гострому періоді мозкового інсульту» за спеціальністю 222 «Медицина» 27 грудня 2023 року.

Бартюк Роман Сергійович, 1991 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2014 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Аспірант кафедри нервових хвороб ВНМУ ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2016 р. до 14 вересня 2020 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник:

Московко Сергій Петрович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри нервових хвороб.

Здобувач має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичному виданні іншої держави, 5 статей у наукових фахових виданнях України:

1. Bartiuk, R.S. (2019). Cerebral small vessel disease and its impact on the course and outcome of stroke. Biomedical and Biosocial Anthropology, 36, 58-63.

2. Бартюк, Р. С. (2022). Захворювання мілких судин мозку та варіабельність артеріального тиску. Вісник Вінницького національного медичного університету, 26 (1), 53-58.
3. Бартюк, Р.С., Московко, С.П. (2022). Brain morphometry and its relevance in cerebral small vessel disease. Вісник морфології, 28 (4), 11-17.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Стаднік С.М., доктор медичних наук, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, доцент ЗВО кафедри внутрішньої медицини №2, зауваження: «Принципових зауважень щодо оформлення дисертації, викладення результатів дослідження та їх аналізу немає. Наукова робота виконана якісно, матеріал поданий логічно та послідовно. У роботі зустрічаються стилістичні та граматичні помилки (стор. 22, 25, 29, 31, 37, 68, 90, 108, 140), а також помилки, що пов'язані з форматуванням тексту (стор. 32, 40, 53, 74, 93, 142). Під час аналізу роботи виникли деякі зауваження: У розділі 1 слід застосувати термін «тютюнопаління», адже термін «куріння» може вказувати на застосування різноманітних речовин. В українській мові відсутнє слово «ходьби», слід застосувати термін «ходи». Коректніше трактувати результат лікування або наслідок інсульту не як «хороший» і «поганий», а як «задовільний» і «незадовільний». У заключенні до розділу «Огляд літератури» слід було б підвести підсумок із зазначенням напрямків у висвітленій проблемі, які потребують подальшого вивчення і уточнення. Оцінка показників узгодженості між МРТ та СКТ ознаками ЗМСМ за статистичними критеріями каппа-коефіцієнта Коена зазначена у дисертації двічі – в розділі «Матеріал і методи» і в підрозділу 3.2 (стор. 63) результатів дослідження. Назва розділу 3 співпадає з назвою підрозділу 3.1. Втім, вказані зауваження не зменшують цінність проведеного дослідження та не впливають на суть роботи»;

Гриб В.А., доктор медичних наук, Івано-Франківський національний медичний університет, завідувачка кафедри неврології та нейрохірургії, зауваження: «Дисертаційна робота за змістом і оформленням відповідає чинним вимогам. Оцінюючи позитивно дисертаційну роботу Бартюк Р.С., слід відмітити деякі зауваження: Бажано було би замість «мілкі судини» використовувати назву «дрібні судини. Вказано, що швидкість наростання ішемічної пенумбри (ішемізації мозкової тканини) визначалася за шкалою ASPECTS. Таким чином визначають ступінь структурних змін, але не пенумбру. Ймовірно, автор мав на увазі, що можна припустити розмір пенумбри за показником шкали, оскільки є публікації (Bal et al, 2023; Voletì et al, 2021), в яких зазначено результати помірної кореляційної зв'язку між даними перфузійної КТ та результатами шкали ASPECTS. При аналізі літератури здобувач недостатньо уваги приділив роботам вітчизняних авторів. В роботі наявні технічні та орфографічні помилки. Але в цілому дисертаційна робота виконана на достатньо високому рівні, а наявні недоліки не впливають на її наукову цінність. Оцінюючи позитивно представлену дисертаційну роботу, необхідно зазначити про відсутність принципових зауважень»;

Шкробот С.І., доктор медичних наук, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського, завідувачка кафедри неврології, зауваження: «Принципових зауважень до дисертаційної роботи немає, проте є деякі зауваження щодо наступних моментів. 1. Згідно дизайну дослідження в групу обстежених з незрозумілою метою були включені хворі з геморагічним інсультом (13), що створило певний дисбаланс у досліджуваних групах. 2. В таблиці 4.1. кількість пацієнтів основної групи з ЗМСМ склала 117, в групі порівняння 162. Слід більш чітко обумовити такий поділ на групи (адже в розділі 2 автор описує групу порівняння, в яку входять пацієнти, яким проведена ТЛТ (185). Також не зовсім зрозумілим є поділ на групи з ЗМСМ (n=129) та групи порівняння (165) при проведенні морфометрії мозку. 3. У розділі 4 (підрозділ 4.3)



можна було б дати більш детальну характеристику групі пацієнтів, яким проводилась тромболітична терапія (підтипи інсульту, вікові групи, тощо).  
4. Слід було б чітко вказати критерії включення та виключення у розділі 2. Дані зауваження не є принциповими і аніскільки не зменшують цінність роботи»;

Іванов В.П., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри внутрішньої медицини №3, без зауважень:

Семененко А.І., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, директор університетської клініки, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,  
“Проти” 0 членів ради,  
“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Бартюку Роману Сергійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Валерій ІВАНОВ